

КОМИТЕТ ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ
ПРИ ИСПОЛКОМЕ МОССОВЕТА

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН имени В. И. ЛЕНИНА

Большая спортивная арена



2

ОКТЯБРЯ
1958 г.

ПЕРВЕНСТВО СОВЕТСКОГО СОЮЗА

ФУТБОЛ

ЦСК МО — „СПАРТАК“
(МОСКВА)

Не успели любители футбола успокоиться после матчей сборных команд Венгрии и СССР, как вновь встал волнующий вопрос — кто же будет чемпионом страны 1958 г. — «Спартак» или «Динамо» (М.)?

За последние 10 дней было сыграно только два матча всесоюзного календаря. Динамовцы Тбилиси победили «Шахтер» (2:0), а «Молдава» — «Крылья Советов» (1:0), после чего в таблице розыгрыша первенства вновь произошли изменения.

М	Команды:	И	В	Н	П	Мячи	Очки
1.	«Спартак»	20	12	5	3	52:26	29:11
2.	«Динамо» (М.)	21	13	3	5	40:24	29:13
3.	ЦСК МО	21	9	8	4	40:25	26:16
4.	«Зенит»	20	8	7	5	38:31	23:17
5.	«Локомотив»	19	8	6	5	37:27	22:16
6.	«Шахтер»	19	9	3	7	21:24	21:17
7.	«Торпедо»	21	6	8	7	49:42	20:22
8.	«Динамо» (К.)	18	5	8	5	31:26	18:18
9.	«Крылья Советов»	20	5	6	9	21:27	16:24
10.	«Динамо» (Тб.)	20	7	2	11	31:53	16:24
11.	«Молдава»	20	3	8	9	23:38	14:26
12.	«Адмиралтеец»	21	3	0	18	21:61	6:36

Примечание. М — место, И — количество проведенных игр, В — количество выигранных, Н — ничьих, П — поражений, Мячи — соотношение забитых и пропущенных мячей, Очки — количество набранных и потерянных очков.

До конца первенства осталось сыграть 12 матчей, а команды никак не могут занять устойчивого положения в таблице. Исключение составляет лишь положение «Адмиралтейца», прочно занявшего последнее место в турнирной таблице.

Особенно оструя борьба развернулась на «финишной прямой» за призовые места. Но бесспорным является то, что московские команды — «Спартак» и «Динамо» займут первые два места в итоговой таблице. Но как они поделят их между собой — это сейчас трудно сказать. Ответ дадут 3 матча: сегодняшний — «Спартак» — ЦСК МО, завтрашний — «Динамо» — «Шахтер» на стадионе «Динамо» и переигровка спартаковцев с киевлянами. А может случиться так, что и «Динамо», и «Спартак» наберут одинаковое количество очков? Тогда дополнительный матч между ними даст ответ, кто станет чемпионом страны 1958 г. по футболу.

Спартаковцам нужно три очка, чтобы опередить своего постоянного конкурента, или в крайнем случае два, чтобы разделить первое место с динамовцами, если последние, конечно, одолеют горняков.

Перед «Спартаком» стоит более сложная задача, чем перед «Динамо». Ему предстоит завоевать победу в тяжелой борьбе с сильными противниками. Динамовцам же осталось провести только один матч, и их судьба наполовину зависит от исхода встречи «Спартака» с армейцами и киевлянами.

Не менее пяти команд претендуют на третье призовое место. Это — ЦСК МО, «Шахтер» и киевское «Динамо», а также «Локомотив» и «Зенит».

Наилучшие шансы на третье место — у армейцев. Они потеряли 16 очков и сегодня проводят последнюю встречу. У железнодорожников также потеряно 16 очков, но у них впереди 3 матча. В случае победы над «Спартаком», армейцы наверняка займут третье место, а в случае их поражения или ничьей — сильно возрастут шансы «Локомотива», «Зенита» и «Шахтера». За призовое место труднее всего бороться киевлянам, так как у них потеряно большое число очков (18), хотя осталось и больше не сыгранных матчей (4).

Из всего сказанного становится бесспорным, что сегодняшний матч по своему спортивному значению является, пожалуй, одним из самых интересных и интригующих. Чтобы добиться желаемого, «Спартак» и ЦСК МО должны играть только на выигрыш. Это придает особую остроту и напряженность поединку. Оба противника имеют все данные для победы, и ее достижение зависит от правильно выбранной тактики, мобилизованности всего коллектива и волевой подготовки каждого игрока.

С приближением финала чемпионата заканчивается и борьба за призы, установленные: для команды, выигравшей наибольшее количество матчей (приз Всесоюзной секции футбола), забившей наибольшее число мячей (приз имени Г. И. Федотова), а также за приз для самого результативного игрока первенства (приз редакции газеты «Труд»).

На приз Всесоюзной секции футбола претендуют две московские команды: «Спартак» и «Динамо». «Спартак» же является и первым претендентом на завоевание приза имени Г. И. Федотова. Догнать его могут лишь торпедовцы, которым осталось провести еще одну встречу. Самым вероятным обладателем приза редакции газеты «Труд» является Анатолий Ильин. В его арсенале 18 забитых мячей.

ВНИМАНИЕ!

5 октября во Дворце спорта нашего стадиона состоится торжественное открытие XIII первенства СССР по хоккею. В день открытия хоккейного сезона встретятся команды «Крылья Советов» — ЦСК МО. Начало в 17 часов.

6 октября во Дворце спорта — игра на первенство страны по хоккею. Встретятся команды: «Динамо» (Москва) — «Химик» (Воскресенск). Начало в 19 часов.

7 октября впервые в этом году на Большой спортивной арене нашего стадиона состоится футбольный матч на Кубок СССР между командами ЦСК МО — «Динамо» (Москва). Начало в 19.30.

По окончании футбольных матчей на первенство и на Кубок СССР, а также по окончании игр на первенство страны по хоккею будут проводиться розыгрыши памятных подарков.

СОСТАВ ИГРАЮЩИХ СЕГОДНЯ КОМАНД
ЦСК МО

Ст. тренер Борис Аркадьев
Капитан команды Николай Линяев

		1 Борис Разинский	
2 Виталий Щербаков			Дмитрий Багрич
	3 Юрий Олещук		
5 Николай Линяев		6 Эдуард Дубинский	
8 Валентин Агапов		10 Иван Дуда	
7 Герман Апухтин	9 Василий Бузунов	11 Юрий Беляев	
Анатолий Ильин 11	Никита Симонян 9	Иван Мозер 7	
Сергей Сальников 10	Анатолий Исаев 5		
Игорь Нетто 6	Виктор Чистяков 5		
	Анатолий Масленкин 3		
Анатолий Солдатов 4		Алексей Парамонов 2	
	Балентин Ивакин 1		
Капитан команды Игорь Нетто Ст. тренер Николай Гуляев			

«СПАРТАК» (Москва)

Матч судит — судья всесоюзной категории Николай Шевцов.

Судьи на линиях — судьи всесоюзной категории Владимир Подгорный и Сергей Алимов (все — Москва).

О возможных изменениях в составе команд будет объявлено по радио и световому табло стадиона перед началом матча.

Пресс-büро Центрального стадиона имени В. И. Ленина
Заказ 684 Цена 40 коп. Тираж 40 000

Типография Центрального стадиона имени В. И. Ленина